



Пока история применения панелей из ПВХ не слишком велика. Но все равно уже можно точно сказать, какими возможностями обладает этот отделочный материал. Для начала следует отметить, что облицовка из пластиковых панелей может быть использована в процессе оформления и потолочной, и стеновой поверхности. То есть этот материал обладает универсальностью. Но какие практические свойства ему характерны?

В качестве наиболее серьезного положительного параметра в данном случае следует отметить то, что ПВХ, из которого изготовлен этот материал, обладает устойчивостью к влаге. Он не боится контакта с водой, а также не может быть поражен грибком. Получается, что пластиковые панели благодаря этой особенности прекрасно подходят для применения в ванной комнате или на кухне.

Далее нужно упомянуть о долговечности подобной облицовки. ПВХ невероятно долго остается в хорошем состоянии. Соответственно, отделка тоже не портится. Причем, не ухудшаются не только практические свойства материала, но еще и его внешний вид. А это позволяет довольно хорошо сэкономить владельцам жилища.

Экономичность, связанная с использованием пластиковых панелей, также удивительна. Они сами по себе стоят дорого, а их закрепление на поверхности не требуется привлечения профессионалов. Поэтому удается добиться выгоды еще и на этапе монтажа материала. И в целом получается, что эти панели позволяют оставить неприкосновенной значительную долю личного бюджета владельцев.

Но пластиковые панели способны защитить поверхность, на которую проводится их крепление, не только от влаги и грибка, но еще и механических повреждений. Они вполне прочны и обладают достаточной плотностью. По крайней мере, в этом отношении панели ПВХ намного лучше проявляют себя, чем гипсокартонные плиты.